

这个网友本事大,能弄到走私宝马还要送别墅

# 轻信“大老板”网友,两年被骗30万

网络是虚拟的世界,本就充满各种“不确定”,而通过网络认识的人,在胡侃海吹的时候,更不能轻易相信网友的“甜言蜜语”,尤其在对方频繁要钱的时候,切勿汇款寄物,以免上当受骗。近日,刁镇的焦女士就因轻信网友,两年时间内被骗走30万元。

文/片 本报记者 王帅

## 网友自称

### “大老板”要送别墅

2013年7月,家中开有彩印厂的焦女士通过QQ聊天,认识了网名为“海纳百川”的张某。张某自称是德州人,从事房地产开发,家境殷实,并认识很多高官,有广泛的人脉。在聊天中,焦女士透露自己的厂子有在德州的业务,希望张某帮助打听相关企业的情况,张某痛快地答应下来。随后,焦女士发现,张某打听到的情况与自己通过其他途径了解到的信息基本一致,便对张某产生了信任。

在频繁的聊天中,张某告诉焦女士,自己有个同学在广州当官,能够弄到走私的宝马车,只需花费2万元,问焦女士想不想要,还表示自己同学收了别人送的一套别墅,但怕被查出要送人,自己可以做主送给焦女士。心动的焦女士二话没说,便将2万块买宝马的钱转到了张某账上,并按张某要求再次转账2万作为别墅的过户费。

房、车打水漂,  
还搭进去30万

可没想到的是,说好的宝马车、别墅始终没有等到,却等到了张某频繁的“事故”。

2014年4月份,张某告诉焦女士,那个广州的同学因贪污被抓了,车也被扣住,需要用钱疏通关系,要求焦女士帮忙,并提出汇款6万元。担心买车的事打水漂,焦女士便给张某打了4万元。等张某同学的事情搞定了,张某又说自己发生了交通事故,还打了交警,急需医药费和和解费,多次让焦女士汇款。期间,张某虚构“干儿子”跟焦女士短信联系,并以各种理由向焦女士“借钱”,有时是自己的车保险到期了,有时是车手续不全高速路上被检查了,还说自己脑溢血住院了,多次治疗花费高,甚至连扣车的停车费,都要焦女士出。

今年4月份,张某联系焦女士,说要到章丘来,让焦女士出机票钱,等钱打过去了,张某又说自己因和警察冲突被判刑了。这时焦女士才发现不对劲,再次打电话联系张某与其“干儿子”,均得不到回应。直到此时,想花“小钱”得车又得房的焦女士,前前后后总共给张某汇款已达30万左右。



焦女士汇款的单据及存折

## 成功骗到钱

### 自己也觉得“稀奇”

在焦女士报案后,章丘市公安局刁镇派出所民警立即展开侦查,通过调取银行的汇款记录等进行研判分析,最终锁定居住于德州的河北沧州籍男子张某合。6月4日,民警根据线索,在张某合住处附近蹲点守候,并在其出门散步时将其成功抓获。

经审查,张某合今年55岁,已婚无业有一子,通过网

络认识焦女士后,自称为张某,一开始只是交友的目的。而逐步摸清了焦女士的家庭情况,在骗取其信任后张某合开始“图财”,其骗得的钱财,一部分给自己和老伴买了养老保险,一部分给儿子置办婚礼,剩下的用于修房、还账。对于自己的屡屡得手,张某合称,一开始自己也觉得稀奇,这么容易对方就给自己打钱了。

对于自己被骗的心理变化,焦女士不愿细谈,只是感叹“傻到家了”。

## 为逃避偿还债务 伪造离婚证

债没逃成,还因伪造国家机关印章获刑

本报6月11日讯(记者 王帅)

近日,章丘市人民法院在审理一起民事债务纠纷时,发现当事人伪造公章加盖于相关证件上,遂移送公安机关立案侦查,最终将伪造国家机关印章的高某某、马某某绳之以法。

2013年10月,被告人马某某因债务纠纷被起诉至章丘市人民法院。2013年11月,马某某为逃避偿还债务,到章丘市明水街道王中村高某某经营的刻章店内伪造章丘市民政局的公章,并将该伪造的公章加盖于伪造的离婚证明。后马某某在法院审理民间借贷纠纷时提交了伪造的离婚证明,法官在审理时发现,离婚证明上加盖的印章与章丘市民政局的印章不符,马某某遂被移送公安机关立案侦查。

章丘市公安局在侦查过程中,从高某某经营的刻章店内又提取到其伪造的章丘市住房和城乡建设管理委员会开发管理商品房买卖合同备案专用章一枚,以及交通事故处理资格章两枚。

2014年8月8日,高某某在明水王中村被公安机关抓获,同日,马某某到明水第二派出所投案,二人均如实供述了犯罪事实。

法院认为,被告人高某某、马某某伪造国家机关印章,已构成伪造国家机关印章罪,应追究其刑事责任。2015年4月29日,根据相关供述情节及自首表现,法院判决高某某犯伪造国家机关印章罪,判处有期徒刑一年,缓刑二年,判决马某某犯伪造国家机关印章罪,判处拘役四个月,缓刑六个月。

# 上月连破四起交通肇事逃逸案

交警:一旦逃逸,逃逸者将承担全部责任

5月25日,水寨镇发生一起农用三轮车撞人案,驾驶人郑某某驾车逃离,被撞者则经医院抢救无效死亡。20余小时后,郑某某被警方抓获。

据章丘市公安局交警大队提供的资料显示,从5月2日起到5月25日,不到一个月已连续发生4起交通肇事逃逸案件。交警部门再次提醒广大驾驶人,一旦逃逸,必将承担更大更为严重的法律责任,肇事司机逃逸前应算好这笔“账”。

记者 王帅

## 四起交通肇事 逃逸案连发

5月2日下午,在相公庄镇平普路、相郝路路口西侧,一辆农用三轮车撞倒同向行驶的一辆电动三轮车后逃逸,电动三轮车车主周某经抢救无效死亡。次日凌晨,肇事司机王某迫于警方压力投案。

5月12日晚,货车司机娄某驾驶一辆绿色半挂车,在

102省道明水城东加油站路段将一辆电动自行车刮倒,骑车人经抢救无效死亡,肇事货车不知去向。5月15日,警方根据线索查找到肇事车主,随后,肇事司机到交警大队投案。

5月19日5时许,一辆大货车司机在途经刁镇时,下车问路被另一货车刮倒,头部被车辆碾压死亡,肇事车辆逃离现场。5月23日,警方在淄博张店将肇事嫌疑人孙某抓获。

再加上撞倒骑车小学生后逃逸的郑某某,不到一个月,章丘连续发生四起死亡逃逸事

故。

## 肇事后逃逸与否 后果大不同

“这几起交通事故中,有些如果通过现场勘查,或许只承担部分责任。但现在一逃逸,无需经过现场勘查,就能直接认定为交通肇事逃逸罪。”章丘市公安局交警大队交通肇事处理中队中队长袁刚表示,交通肇事逃逸是一项性质恶劣,情节严重的违法行为,要承担更为严重的法律后果。

根据《道路交通安全法实施条例》相关规定,发生交通事故后当事人逃逸的,逃逸的当事人承担全部责任;造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。同时,《刑法》中规定,交通运输肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处三年以上七年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。交通肇事后逃逸属情节加重犯,因此法律将此规定了较重的量刑。

提个醒儿

## 配合事故处理才是最好选择

“有些司机一肇事,立马慌了,结果第一反应选择一逃了之。”袁刚分析说,部分货车司机跑长途,不是本地人、本地车,肇事后,一方面怕惹上麻烦,一方面存在侥幸心理,以为受害人没事,以为可以逃得掉,但实际上给自己背上了更大的罪名。同时,有些交通

事故,只要司机不存在酒驾、无证驾驶、驾驶报废车等严重交通违法行为的,保险公司都可以给予赔付,大大减轻肇事司机经济负担,而一旦肇事逃逸被查获,则会遭保险公司拒赔。

据了解,5月份,章丘交警大队共接到事故报警588起,其

中受案处理266起,适用于简易程序快速处理的206起,其他案件通过一般程序予以处理。对于死亡逃逸事故,属于警方重点处理侦破的案件,目前破案率为百分之百。

袁刚表示,警方将通过各种手段,全力抓获此类案件的肇事者,因此,规劝肇事

者不要抱有侥幸心理。发生交通事故后,不论事故造成的后果程度如何,应该尽快向公安机关报案并全力抢救伤员和保护好现场,等待公安交警部门的处理。这不仅是对事故双方负责,更是避免自己因事故而付出更大代价的最好方式。

## 找好工作, 就找黄金时代

济南黄金时代人力资源管理有限公司是在济南市工商局注册,经劳动部门批准的专业从事大中专毕业生就业推荐、人事代理、委托招聘、职业生涯规划与指导、人力资源管理咨询服务、劳务派遣的综合人力资源服务公司。

该公司经过近9年的艰苦奋斗,在山东省内人力资源行业中已经创建了良好的形象和口碑,创立了以高端就业、岗前培训为主打的优秀服务就业品牌。2012年,公司高瞻远瞩,新增服务项目——职业资格认证、技能培训等。公司致力于为政府缓解就业压力,培养高素质、高能力、高标准的人才。

本次济南黄金时代人力资源管理有限公司负责中国新农银行的部分招聘事宜,中国新农银行是由中发世纪农村投资发展有限公司发起,依照《中华人民共和国商业银行法》和其他有关法规成立的全国性股份制商业银行。2013年11月8日由国家工商行政管理总局批准正式注册,并发出银行名称预先核准通知书。银行代码:货币银行服务——J6620。本次强强联合将为更多有志青年提供优质的就业机会。